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Procès-verbal du comité central 

de la Société Vaudoise d’Horticulture  
Tenue le lundi 26 juin 2023 au domicile de Pascal Jaton à Assens 

 
 
L’assemblée est présidée par M. Pascal Jaton, président de la SVH section de Lausanne 
et environs, qui officie comme président de la SVH cantonale pour 2023-24.  
Le procès-verbal est tenu par Mme Françoise Jaton, secrétaire de la SVH section de 
Lausanne et environs. 
 
Membres présents :   

- Antony Esnault, en remplacement de Lucie Ravet, pour Nyon - la Côte.   
- Jean-Louis Sornin, pour Chablais - Riviera.  
- Yves Meylan, pour Morges - Léman 
- Jean-Daniel Renggli, pour Lausanne et environs qui avait son anniversaire !! 

Excusés :  
- Lucie Ravet, section Nyon - la - Côte. 
- Michel Cretin, section Nyon - la Côte, caissier du comité central. 
- Francisco Moïta, Site Villes Fleuries 
- Marc-Henri Jan, Marcelin 

Le Président ouvre l’assemblée à 19:12 en souhaitant la bienvenue aux membres 
présents. 
 

1. Promotions 
Jardin Suisse nous invite à participer aux promotions qui auront lieu le 30 juin à 
Apples, après un tour de table, aucun président ne sera présent pour celles-ci. 
 

2. Ajout : acceptation du PV de la dernière assemblée. 
    Pas de remarques il est accepté avec remerciements à son auteure. 
 

3. Flore du jura 
Le président de Lausanne, à reçu de La Flore du Jura un récapitulatif des 
dossiers mis aux archives communales d’Yverdon. Le président les mettra dans 
son classeur SVH centrale. Le comité n’aime pas la façon de faire de la Flore du 
Jura, mais on ne pourra rien changé.  
 

4. Site Villes Fleuries 
Francisco Moïta a recommencé à faire le site www.villesfleuries.ch.  
On va lui envoyer le maximum de données pour remplir la page SVH. 
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Merci à lui pour tout ce qui fait. 
 

5. Tour de table des sections  
Chablais - Riviera a organisé le 27-28 mars un cours floral de Pâques 35 
personnes ont participé. 
5-7 mai, ont eu lieu une sortie des anciens du comité au Tessin avec visite de 
jardins et 2 Iles.10 membres était de la partie 
 
Nyon à organisé le 2 février un cours de taille à Chiblins 42 personnes ont 
aiguisé leurs sécateurs. 
29 avril à lieu la création d’un micro potager aussi à Chiblins 20 personnes.  
35 membres ont participé à la broche familiale le samedi 17 juin, au programme : 
un tournoi de pétanque, apéritif, broche et pour clore la journée un petit loto. 
Le 7 octobre aura lieu le marché de Chiblins 
 
Morges Fête de la Tulipe un succès 
23 mai plantation d’un massif à St-Prex 
12 août aura lieu la rencontre d’été à Romanel/Morges 
9 septembre sortie au Jardin Botanique de Genève, visite d’une place et pour 
finir la journée dégustation chez Dupraz vignerons à Soral. Sortie en car  
19 octobre AG d’automne à Romanel/Morges 
 
Lausanne a organisé le 27 avril la visite du Golf du Chalet-à-Gobet, diner et visite 
de l’École Hôtelière de Lausanne 20 membres ont participé  
 

6. Dates des prochains comités 
 
23 octobre 2023 à Assens 
22 janvier 2023 à Assens 
  

7. Divers et propositions individuelles 
Le président à manifester son mécontentement concernant le vernissage de la 
fête de la Tulipe à Morges, avant on était invité et cette année pas. Yves nous 
précise que c’est l’organisation qui resserre les vis…. 
 
Adresse mail d’Yves Meylan: meylanfleurs@sefanet.ch et non .com 
 
Le président lève la séance à 20:30  
 
Françoise nous a fait un bon petit repas. Merci 
 

 
 
Assens, le 14.07.2023 
 
 
La secrétaire  Le président 2023  

  
Françoise Jaton Pascal Jaton 

       

  
  


